



КАЛИНИН Николай Александрович

Когда война началась, все мужчины ушли на фронт, вся работа легла на плечи женщин и подростков. В 1943-м подошёл мой черёд идти в армию.

Направили служить в Батуми, на советско-турецкую границу – в случае падения Сталинграда Турция могла вступить в войну на стороне Германии. Я был зачислен в зенитно-артиллерийский полк. После окончания полковой школы младших командиров мне присвоили звание младшего сержанта, сделали командиром орудия. По боевым целям приходилось стрелять не больше трёх раз, в основном – по учебным. Самый яркий эпизод армейской службы – отличное выполнение учебных стрельб, за что мне было присвоено звание сержанта, а всему моему расчёту предоставлен

месячный отпуск. Было это в 47-м году, а в общей сложности я прослужил ровно семь лет – месяц в месяц. Демобилизовался в звании старшего сержанта в 1950 году.

В Кстово приехал по оргнабору в 1955 году. Четыре года отработал на строительстве завода бетонщиком. Строили ЭЛОУ-1,2,3, крекинг, АВТ-2 и лотковое хозяйство.

В 1959 году устроился слесарем в цех № 12, где и проработал 35 лет. Занимался ремонтом, обслуживанием и эксплуатацией линий пароснабжения.

8 декабря 2001 года

